

Gazeta de Voinești

Achitarea taxelor și impozitelor, o datorie pe care trebuie să vi-o asumați



Dragii mei,

Cu toții vorbim de criză. Este adevărat, traversăm acum cea mai profundă criză de la Revoluție și până în prezent, deși mulți dintre noi simțim că am trăit parcă numai în perioade de criză. Niciodată nu am fost multumiți, dar parcă acum este cel mai rău.

Pentru a continua lucrările de investiții începute la nivelul localității noastre, pentru ca sistemul educațional să se desfășoare în condiții normale, pentru ca Centrul de Sănătate Voinești să vegheze la sănătatea dumneavoastră, pentru ca aparatul propriu al unității administrative teritoriale să-și desfășoare activitatea conștiincios și civilizat în interesul cetățeanului, cu toții avem obligația de a ne achita în totalitate taxele și impozitele locale.

În perioada următoare, echipe mixte de salariați din cadrul Primăriei Voinești se vor deplasa la domiciliul dumneavoastră pentru a colecta

sumele de bani datorate către bugetul local.

Vă reamintesc că sunt scutiți de la plata taxelor și impozitelor, conform codului fiscal, următoarele categorii de persoane:

- Veterani de război și văduvele veteranilor de război;
- Persoanele cu handicap de gradul I;
- Luptători ai Revoluției Române din 1989;

Pentru plata taxelor și impozitelor locale, cetățenii comunei noastre au fost repartizați către trei compartimente de încasare:

- Satele Oncești și Gemenea Brătulești – casier Sasu Nicolae;
- Satele Voinești și Lunca – casier Avram Simona;
- Satele Izvoarele, Suduleni, Mânjina și Manga – casier Oprea Elena;

La data de 15 octombrie 2010, situația încasărilor la nivelul comunei Voinești este următoarea:

- ⇒ Compartimentul 1: dintr-un debit de 356.531 lei, reprezentând taxe și impozite pe anul 2010, a fost încasată suma de 235.608 lei, adică 66.08%;
- ⇒ Compartimentul 2: dintr-un debit de 239.437 lei, reprezentând taxe și impozite pe anul 2010, a fost încasată suma de 175.118 lei, adică 73.14%;
- ⇒ Compartimentul 3: dintr-un debit de 201.650 lei, reprezentând taxe și impozite pe anul 2010, a fost încasată suma de 128.092 lei, adică 63.58%;

La nivel de comună, media de colectare a taxelor și impozitelor este de 67.58%, nemulțumitoare pentru jumătatea lunii octombrie, în raport cu graficul de încasări stabilit la începutul anului.

Pentru persoane juridice, dintr-un debit de 265.355, reprezentând taxe și impozite pe anul 2010, a

fost încasată suma de 100.274 lei, adică 37.7%.

La acest capitol, marii datornici la bugetul Primăriei Voinești sunt: Obștea Gemenea, SC Chindia SRL și SCDP Voinești.

ATENȚIE SPORITĂ LA AMENZI!

La data de 15 octombrie 2010, Primăria Voinești înregistrează debit la amenzi neîncasate în sumă de 265.076 lei. În perioada următoare, vom proceda la popririi pe salarii și pensii pentru recuperarea acestor sume, fiindcă, potrivit codului fiscal, suntem obligați să recuperăm creditele restante.

Pe această cale, vă aduc la cunoștință că primarul nu poate anula sau prescrie nicio amendă. Acestea pot fi anulate numai în baza unei hotărâri judecătorești pronunțată în urma contestării procesului verbal de contravenție.

În afară de cererea pentru eliberarea certificatului fiscal, nu am condiționat nimănui, niciodată, eliberarea unui act, adeverință sau certificat de producător de efectuarea dovezii că are taxele și impozitele achitate la zi.

Apelez la bunăvoința și înțelegerea dumneavoastră pentru achitarea la termen a impozitelor datorate către bugetul local, evitând astfel eventualele situații neplăcute generate de aplicarea legilor în vigoare.

În speranța unei colaborări ireproșabile, vă mulțumesc anticipat.

*Cu deosebit respect,
primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Dănuț*

Ajutorul pentru încălzirea locuinței

- documente și condiții -

Începând cu data de 01.11.2010, va începe depunerea dosarelor pentru acordarea ajutorului de încălzire a locuinței și, în acest sens, venim în sprijinul dumneavoastră, aducându-vă la cunoștință condițiile de acordare a ajutorului și documentele pe care le veți atașa la dosar.

Ajutorul pentru încălzirea locuinței se întocmește pe familie sau, după caz, pentru persoana singură, pe baza unei cereri întocmite de titular și însoțită de declarația pe propria răspundere, privind componența familiei și veniturile acesteia.

Componența familiei se dovedește cu actele de identitate pentru toți membrii familiei, după cum urmează:

- Buletine sau cărți de identitate;
- Certificate de naștere;
- Certificat de căsătorie;
- Hotărâre de încredințare a copiilor;
- Hotărâre judecătorească sau Hotărârea Comisiei pentru Protecția Copilului privind măsura de plasament familial.
- Decizia Directorului General al Direcției Generale pentru Protecția Copilului sau Hotărâre judecătorească pentru Plasament în regim de urgență.
- Hotărâre judecătorească de Instituire a tutelei sau curatelei.

În ceea ce privește veniturile medii pe membru de familie, se iau în calcul toate veniturile membrilor familiei realizate în luna anterioară depunerii cererii. Veniturile vor fi justificate cu acte doveditoare, după cum urmează:

- Adeverințe de salariu;
- Cupoane de pensie;
- Cupoane pentru alocație de stat, complementară sau, după caz, monoparentală;
- Cupoane de șomaj;
- Cupon pentru pensie de întreținere sau Hotărâre judecătorească;
- Adeverință de la circa fiscală;



■ Adeverință de la registrul agricol (Primărie);

■ Adeverință de la registrul de rol fiscal (Primărie).

Venitul mediu pe membru de familie maxim admis pentru acordarea ajutorului de încălzire este 615 lei.

În ceea ce privește condițiile de acordare a ajutorului de încălzire, vă prezentăm mai jos bunurile ce conduc la excluderea acordării ajutorului.

BUNURI IMOBILE:

Clădiri sau spații locative în afara locuinței de domiciliu sau alte imobile aflate în proprietate, cu excepția celei de domiciliu

BUNURI MOBILE MIJLOACE DE TRANSPORT:

Autoturisme care depășesc 1600 cmc; Autoutilitare; Autocamioane și remorci; Șalupe; Bărți cu motor; Scutere de apă; lahturi; Autobuze; Microbuze

UTILAJE AGRICOLE:

Tractor; Combină autopropulsată

UTILAJE DE PRELUCRARE AGRICOLĂ:

Presă de ulei; Moară de cereale

UTILAJE DE PRELUCRAT

LEMNUL:

Gater; drujbă; alte utilaje acționate hidraulic, mecanic sau electric

DEPOZITE BANCARE:

Depozite bancare cu valoare de peste 3000 lei

TERENURI:

Terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă (teren intravilan), care depășesc 1000mp în zona urbană și 2000 mp în zona rurală.

TERENURI ÎN ZONA COLINARĂ ȘI DE ȘES:

- Arabil și fâneață de cel puțin 2 ha în cazul familiilor cu 1-3 persoane sau 3 ha în cazul familiilor de peste 3 persoane
- Forestier cu suprafață de cel puțin 2 ha în cazul familiilor cu 1-3 pers. Sau 3 ha în cazul familiilor de peste 3 persoane.
- Vii, livezi, grădini de legume și flori cu suprafață de cel puțin 1 ha, în cazul familiilor cu 1-3 pers sau, 1,5 ha în cazul familiilor de peste 3 persoane.

CATEGORII DE ANIMALE/PĂSĂRI:

Peste 3 bovine; peste 5 porcine; peste 20 ovine/caprine; peste 15 familii de albine

Asistent social Titi Oprea

POVEȘTI DESPRE NOI ȘI VOI(NEȘTI)

A venit toamna și a început școala iar.

În toată țara 3,3 milioane de elevi pășesc cu emoție în sălile de clasă, unele mai noi, altele mai vechi. La noi în comună sunt în total 956 elevi.

Elevii, cei mai importanți beneficiari ai sistemului de învățământ, trec de două decenii prin „reforme” și „schimbări”. Alături de ei, profesori, părinți și comunitatea locală. Toți resimțim efectele crizei economice. Să mă mai plâng? E inutil. Să tai și eu 25% din articol sau din oră? Nu sunt „portocalie”. De altfel, nu am nicio „culoare politica”. De 28 de ani, fac doar „politica școlii”.

Cu toate acestea, am ajuns să mă întreb: Ce-i de făcut? Să renunț? E prea devreme și nu îmi stă în fire. Să dau timpul înapoi... la vremuri mai bune? E imposibil.

Nu mai rămâne decât să merg înainte. Cu curaj, cu pasiune și

cu bucuria de a pregăti „schimbul de mâine”. Un schimb format din copii mai sânguincioși, mai creativi, mai drepti și mai competenți. Lor le dedic următoarea poezie.

**Veniți la sânul meu cu toții
Copii cu frunțile senine,
Veniți, să premeniți izvorul
Nădejzii mele de mai bine!**

**Voi sunteți roua dimineții
Ce scânteie neștiutoare
Că poartă-n ea întreg argintul
Curat al razelor de soare**

**Din glasul vostr-un dulce clopot
Ce mângâie-un amurg de seară,
Învață sufletul meu, bietul,
Să creadă-n flori și-n primăvară.**

**Și parcă înțeleg mai bine
Privighetoarea care cântă...
Veniți, veniți! Mi-atât de dragă
Zburdalnicia voastră sfântă!**

**Căci râsul vostru plin, năvalnic,
Ca unda râului de munte,
Îmi amuțește-îndurerată
Povestea firelor cărunte.**

**Și parcă-mi picură un cântec
La poarta minții mele reci:
O dulce-nțrziată rază
Din raiul meu pierdut pe veci...**

(Octavian Goga, Copiilor, I)

Domnilor colegi le urez putere de muncă, răbdare, sănătate și să aibă rezistența necesară unor schimbări continue.

Comunității locale și părinților le urez rod bogat și o bună colaborare cu școala. Succes tuturor!

*Cu sinceritate,
prof. Elena Pădure*

Istoricul Școlii cu clasele I-VIII Gemenea

Satul Gemenea - parte componentă a comunei Voinești - este situat în nord-vestul județului Dâmbovița, la poalele Carpaților Meridionali, în apropierea Masivului Leaota. Așezarea este străbătută de la nord la sud de râul Dâmbovița, care desparte fosta comună în două sate: Gemenea-Brătulești și Oncești. La Gemenea este limită de intersecție între dealurile răsăritene și Podișul Căndeștilor.

Existența localității datează încă din timpul stăpânirii romane în Dacia. O variantă privind denumirea localității ar fi aceea că ea derivă de la Legiunea XIII-a romană Gemina, care era legiunea de ocupație provincială și exploata minele aurifere de pe dealul Ruda. O altă variantă a denumiri localității ar fi că, satele Voinești, Căndești și Gemenea au fost date din timpul lui Mihai Viteazul când acesta a avut o luptă pe Valea Dâmboviței, la locul numit astăzi Bulimanu, și, pentru această izbândă unde ar fi fost omorât de frații Buzzești, Buliman Pașa, ca recompensă pentru meritele dovedite în luptă de căpitani oștilor pe nume Voinea, Căndea și Gemea, din oastea Domnitorului și s-ar fi dat moșii aici și ar fi întemeiat sate pe moșiile date, iar numele satelor fiind de la numele celor trei ostasi:

Căndea, Voinea și Gemea de unde deunumirea de Căndești, Voinești și Gemenea.

De existența comunei Gemenea se pomenește și în hrisovul lui Neagoe Basarab-voievod, dat la 23 iulie 1513, prin care întărește mănăstiri Cotlumus de la Athos o danie. Odată cu sec. XVII-XVIII, informațiile despre așezare devin mai numeroase, localitatea fiind subiectul unor dispute.

În județul Dâmbovița, întâiul profesor începând cu 1833 a fost Mihalache Drăghiceanu. La Gemenea, care ținea de plasa Dâmboviței, a fost înființată în această perioadă o școală.

Din „Lista pentru drepturile candidaților și pentru școlile clădite” rezultă că, între 1842-1843 era învățător la Gemenea, Ion Stoica, care învăța 15 copii. Conform documentelor, învățătorul Ion Stoica fusese numit la data de 5 octombrie 1839 și era din Gemenea, înсурat, fiu de birnii (om sărac). Nu cunoaștem numele învățătorilor care au funcționat la școala Gemenea până în 1893, deoarece localul în care se desfășura activitatea a ars către sfârșitul sec. XIX, distrugând întreaga arhivă.

(continuare în pagina 7)

Plantele etnobotanice

În atenția copiilor noștri, spre știința părinților

De ce acest articol în „Gazeta de Voinești”? La ce bun acest articol? Pentru că este foarte, foarte ușor să prevenim consumul de plante etnobotanice (DROGURI SPUN EU) și este aproape imposibil să tratăm dependența pe care o dă consumul acestora.

Am rămas fără cuvinte când, în ultima perioadă, de la televizor sau din presa națională, am aflat că: un copil a înjunghiat mortal alt copil în stradă, în plină zi; un tânăr a lovit cu o sticlă în cap alt tânăr într-un bar; unii copii dispar de acasă; alții se sinucid chiar în casa părintească; alții sunt internați de urgență în spital... Da, este adevărat. Toate acestea se întâmplă. Nu din cauză că ar fi de „plătit” ceva polițe, fiindcă sunt la o vârstă atât de tânără încât așa ceva nu există.

Toate acestea se produc pe fondul consumului de plante etnobotanice, “droguri ușoare”, cum le spune un europarlamentar român.

Ce trebuie să știți despre plantele etnobotanice, cunoscute pentru efectele similare unor droguri? Că au ajuns să se regăsească printre „ingredientele” de bază ale unei petreceri între tineri, pentru că îi eliberează pe aceștia de emoții, inhibiții, tristețe și îi trimit în „al noulea cer”.

Din ce în ce mai mulți tineri devin clienți fideli ai magazinelor de plante etnobotanice (psihotrope). Cea mai cunoscută dintre aceste plante este soma, provenită din India Veche. În majoritate, plantele halucinogene erau considerate o legătură între om și supranatural, iar prin soma credeau că ajung la un nivel înalt de percepere a divinității. Cel mai celebru halucinogen sacru era cactusul peyote. Pe de altă parte, ciupercile, considerate sacre în Mexic, au o lungă istorie în samanism (religia primitivilor). Aztecii le numeau carne divină și le consumau în timpul



ceremoniilor religioase.

Plantele etnobotanice produc schimbări în ceea ce privește modul de gândire, de percepere a lucrurilor din jur sau modifică dispoziția oamenilor care le utilizează.

Aceste plante inhibă emisfera cerebrală stângă, unde se găsesc funcțiile ce țin de raționalitate și activează emisfera cerebrală dreaptă a cărei funcție este intuită.

Plantele etnobotanice produc efecte similare celor date de substanțele psihotrope, cu influență directă asupra creierului uman: stări de confuzie, pierderea identității, halucinații, diminuarea atenției, combinate cu efecte adverse ca: dureri puternice de cap, anxietate, amețeli, confuzie și atacuri severe de panică, creșterea frecvenței cardiace, tensiuni arteriale și a temperaturii corpului.

Găsite doar pe internet până acum un an, drogurile etnobotanice au ajuns deja și în magazine.

CE CONȚIN SUBSTANȚELE ETNOBOTANICE?

Teoretic, sunt amestecuri de plante. Practic, în urma unor teste foarte amănunțite, scumpe și dificil de interpretat, s-au descoperit diverse substanțe (pe lângă cele naturale), cum ar fi substanțele înrudite cu THC (din marijuana) sau PEA (fenetilamina). Pe lângă aceste ingrediente, s-au descoperit impurități și diverse substanțe chimice cu potențial toxic

(ftalati).

Aparent, sunt produse din plante. În realitate, ingredientele active sunt amestecate în mixul de plante pentru a face aproape imposibilă detectarea, chiar și la cele mai performante teste.

Pentru a masca gustul amarului al alcaloizilor, fabricanții de droguri adaugă diferite substanțe, producând miros plăcut atunci când sunt aprinse. Au gust de miere și vanilie. Aceste produse se comercializează în special sub formă de țigări, comprimate, pulberi, fragmente vegetale ambalate în plicuri, sub diverse denumiri.

CE EFECTE AU ASUPRA ORGANISMULUI?

Plantele etnobotanice halucinogene pot acționa asupra organismului uman în diverse moduri.

Efecte fizice:

- Senzație de greață și vărsături
- Încetinirea ritmului cardiac
- Hipotensiune arterială
- Hipertermie, transpirație excesivă
- Dilatarea pupilelor
- Tremurături ale corpului

Efecte psihice:

- Râs fără motiv, euforie, relaxare
- Imposibilitatea de a se concentra, probleme de raționament logic

Iluzii senzoriale:

- Distorsiuni spațio-temporare
- Halucinații
- Viziuni autoscopice (iluzia de ieșire din corp), senzația de moarte iminentă
- Rememorarea amintirilor vitale
- Senzație de omnisciență (persoana se crede autocunoscătoare), clarviziuni
- Sentiment de depersonalizare
- Frică, tristețe, paranoia, etc.

(continuare în pagina 6)

MANIFESTĂRI CULTURALE LA VOINEȘTI

Mă bucur să vă aduc la cunoștință faptul că, în decursul lunii octombrie, au avut loc două manifestări deosebite, care au bucurat sufletele copiilor comunei noastre.

Pe trei octombrie, pe stadionul din Voinești, s-a consumat un eveniment unic în comuna și în județul nostru. Pentru o zi, copiii din Voinești au avut ocazia să afle lucruri noi și interesante și să pătrundă într-un nou univers - cel al oamenilor mari. Au putut afla cum funcționează instituții precum primăria, poliția, jandarmeria, pompierii, biserica, serviciul de meteorologie, ambulanta, banca, biblioteca, filarmonica, poșta, librăria etc.

Atracțiile zilei au fost atelierul de meșteșuguri - unde copii

au fost pictați pe față și au putut crea diverse obiecte - și teatrul de păpuși. Cireașa de pe tort a reprezentat-o clubul de alpinism, unde cei mai curajoși dintre partici-



panți au avut ocazia să coboare suspendați pe o coardă profesională, de la o înălțime de 7-8 m.

Am avut ocazia să schimbăm impresii cu toți participanții, iar concluzia a fost una singură: s-au distrat de minune!

Totodată, am fost plăcut surprinși să observăm printre prichindeii din comuna noastră și copii veniți din comunele vecine (Tătărani, Căndești, Pietrari, Malu cu Flori și

Văleni). Distracția a durat până spre seară, când toată lumea a plecat acasă încântată.

Un alt eveniment a avut loc duminică, 17 octombrie. La Căminul Cultural din Gemenea Brătulești, s-a desfășurat un spectacol de magie distractivă, oferit de maestrul magician Rothini. Din nou, am fost plăcut surprinși să vedem cum "noul" Cămin Cultural din Brătulești a devenit neîncăpător pentru locuitorii comunei noastre, veniți cu mic cu mare să asiste la un asemenea spectacol inedit.

Așadar, pentru două ore, toată lumea a uitat de necazurile și greutățile cotidiene și a gustat din plin momentele oferite de faimosul magician.

Pe această cale, vă reamintesc că vom fi întotdeauna alături de dumneavoastră, atât la bine, cât și la greu, și nu vom rata nicio ocazie de a crea și păstra între Primărie și cetățenii comunei o strânsă legătură, bazată pe colaborare și respect reciproc.

*Cu deosebită considerație,
viceprimar
Popa Claudiu*



Din categoria "Măi, animalule"!

În numărul din luna mai al "Gazetei de Voinești", v-am prezentat isprava unui smintit care a reușit să distrugă harta din stația de autobuz "Arta Populară" (Suduleni). Cu puțin timp în urmă, am constatat cu stupeoare că și harta din stația de vizavi a fost aproape distrusă. Presupunem că de același individ. Poate... din cauza faptului că toate cunoștințele lui despre geografie nu coincideau cu cele din hartă, fapt care l-a enervat la culme. Sunt convins că orice apel către această loază este inutil, deoarece nu știe să citească sau în cel mai fericit caz o să rupă acest ziar, dar nu mă pot abține să nu-i dedic un citat celebru: "Nu este rușine să te naști prost. Rușine e să mori prost" (Marin Sorescu).

viceprimar Popa Claudiu



"SPRIJINIREA FERMELOR AGRICOLE DE SEMI - SUBZISTENȚĂ"

SESIUNEA DE DEPUNERE A CERERII DE FINANȚARE: 15.10 - 30.11.2010

DOCUMENTE NECESARE:

1. Persoane fizice neautorizate:

- a) Declarație pe propria răspundere prin care acesta se angajează să se autorizeze până la data semnării Deciziei de finanțare.
- b) Plan de afaceri - se va întocmi de consultanții Camerei Agricole Județene și la Centrul Zonal Integrat VOINEȘTI (în incinta Stațiunii)
- c) Documente teren după caz:
- copie acte de proprietate;
- extras "carte funciară";
- adeverință de la Comisia de Fond Funciar;
- certificat de atestare fiscală din care să rezulte suprafața pe categorii de folosință pentru care s-a plătit impozit;
- contract de arendă și tabel centraliza- tor emis de Primărie.

d) Extras din Registrul Agricol conform Hotărârii 1632/2009 (copie xerox), care să fie stampilat și menționat "conform cu originalul".

e) Extras din Registrul Fermelor (print screen) - care trebuie să conțină: codul unic de înregistrare, suprafața utilizată cu structura culturilor etc.

Dacă suprafața declarată în Registrul Fermelor este mai mare decât cea din Registrul Agricol, atunci proiectul este neeligibil.

f) Documente solicitate pentru animale, păsări și familii de albine: extras din registrul exploatațiilor emis de D.S.V.S.A. sau adeverință de la medicul veterinar de circumscripție; document de la Primărie pentru albine precum că ferma respectivă își

desfășoară activitatea pe raza comunei; documente prin care să se dovedească suprafața de teren pe care este amplasat adăpostul sau stupina.

g) Certificat de producător sau document prin care să reiasă valorificarea unei părți din producție.

h) Document care să ateste că solicitantul a fost înregistrat cu 6 luni în urmă într-o formă asociativă.

i) Adeverință emisă de A.P.I.A. dacă solicitantul beneficiază de pachetul de agro - mediu.

j) Copie act identitate ale solicitantului și/sau al altui membru de familie pe numele căruia sunt emise documentele atașate cererii de finanțare.

(continuare în pagina 8)

Plantele etnobotanice

În atenția copiilor noștri, spre știința părinților

(continuare din pagina 4)

PLANTE ȘI SUBSTANȚE ETNOBOTANICE INTERZISE ÎN ROMÂNIA

Numeroasele cazuri de intoxicație și chiar decesul unor consumatori de astfel de ierburi au reprezentat un semnal de alarmă pentru autorități, care au recurs la adoptarea unor măsuri drastice: interzicerea prin lege a plantelor psihotrope.

Printr-o ordonanță de urgență, adoptată în data de 10 februarie 2010 de către Guvernul României, au fost interzise 36 de plante și substanțe etnobotanice cu caracter halucinogen. Persoanele care comercializează sau consumă una din aceste plante psihotrope riscă pedeapsa cu închisoarea.

Plante interzise:

- Consumul anumitor specii de salvie, plantă care produce halucinații, se pedepsește cu închisoare de la 3 la 15 ani.

- Consumul anumitor specii de mitra- gină, plantă cu efecte similare cocainei, care creează dependentă, se pedepsește cu închisoare de la 3 la 15 ani.

Ciuperci interzise:

- Consumul de Amanita muscaria se pedepsește cu închisoare de la 3-15 ani
- Consumul de Amanita panterina se pedepsește cu închisoare de la 3 la 15 ani.
- Consumul tuturor speciilor din genul Psilocybe, care produc halucinații cu efecte similare LSD (acidul lisergic), se pedepsește cu închisoare de la 10 la 20 ani.

Substanțe interzise:

- Consumul de LSA (amida acidului lisergic) se pedepsește cu închisoare de la 3 la 15 ani.
- Consumul de Retamină, care creează dependentă, fiind înregistrate chiar decese, se pedepsește cu închisoare de la 3 la 15 ani.
- Consumul derivaților din piperazină

care produc halucinații se pedepsește cu închisoare de la 10 la 20 ani.

- Consumul sării de baie (mefrodona) se pedepsește cu închisoare de la 10 la 20 ani.

De ce am scris în titlu spre știința părinților?

Fiindcă, iubiți părinți, noi suntem cei în măsură să ne prevenim copiii despre răul pe care îl pot face aceste plante etnobotanice. Noi, părinții, suntem aceia care stăm cel mai mult în preajma copiilor, noi suntem primii care putem observa eventuale schimbări în comportamentul lor. Noi suntem singurii care le putem explica că drogul înseamnă DEPENDENȚĂ, INCONȘTIENȚĂ, NENOROCIRE, MOARTE.

Haideti, să ne iubim mai posesiv copiii!

*Cu deosebit respect,
primarul dumneavoastră
Sandu Gabriel Dănuț*

Istoricul Școlii Gemenea

(continuare din pagina 3)

S-a construit „Școala de sus” pe la 1893-1894, care avea o sală de clasă și care a fost demolată în 1897. După primul război mondial, se înființează în satele Oncești și Capul Coastei școli. În Gemenea se construiește Școala veche, cu două săli.

În 1955 se înființează în satul Oncești o școală. În 1974 se înființează la Brătulești un nou local cu patru săli de clasă, cu laborator și anexe.

La 1 octombrie 1975, clasele V-VIII se mută de la școala din Oncești în noul local din Brătulești. De la înființarea ciclului gimnazial au condus următorii directori: Văleanu Eugenia (1955-1957); Paraschiv Marcela (1957-1959); Dumitrescu Ion (1959-1962); Bănescu Viorica (1962-1964); Toader Vasile (1964-

1967 și 1969-1974); Simoin Iosefina (1967-1969); Toader Cecilia (1974-1980); Căndea Nicolae (1980-2003); Prodan Nicolae (2003-2010)

În momentul de față, unitatea de învățământ este arondată Școlii Voinești și funcționează cu un număr de 203 elevi, după cum urmează:

- Grădinița Oncești – 20 copii;
- Grădinița Gemenea- Brătulești – 2 grupe, 25 copii;
- Ciclul primar Oncești – 2 clase, 31 elevi;
- Ciclul primar Gemenea-Brătulești – 3 clase, 43 elevi;
- Ciclul gimnazial Gemenea-Brătulești – 4 clase, 84 elevi;

Extras din "Monografia Satului Gemenea" autor inv. Toader Vasile

Sfatul Medicului Veterinar

Revenim cu noi date foarte importante pentru dumneavoastră, cu privire la sănătatea animalelor din gospodăriile comunei noastre.

În lunile octombrie-noiembrie se efectuează pe teritoriul comunei noastre două vaccinări (imunizări active), și anume: Vaccinarea pseudopestei aviare la toate păsările din gospodărie din speciile Galinacee (găini, curci, bibilici, porumbei, fazani și păuni). Nu se vaccinează Palmipelele (gâște și rate)

Reamintesc gospodarilor deținători de păsări din speciile amintite că pseudopesta aviară este o boală infecto-contagioasă de importanță majoră, prin faptul că decimează efectivele prin mortalitate și că această boală nu se tratează, ci se previne prin imunizarea (vaccinarea) păsărilor în trei campanii de vaccinare în cursul unui an.

De asemenea, atrag din nou atenția că vaccinarea este obligatorie și nimeni nu ar trebui să se sustragă acestei acțiuni. Rugămintea medicului veterinar este să colaborați cu asistenții ce vor lucra în teritoriu și să răspundeți pozitiv atunci când veți fi înștiințați de vaccinare, înștiințare care vă este transmisă în scris cu o zi înainte.

Noi facem tot efortul omenesc posibil, venind de două ori în teritoriu (în fiecare sector), dar, din păcate, avem

foarte mulți gospodari care nu dau nici o importanță acestei acțiuni. Toți aceștia se pedepsesc singuri pentru că au un procent foarte mare de mortalitate în efectivul de păsări. Deci, vaccinați, stimați gospodari, dacă doriți să dețineți păsări sănătoase și viguroase! Nu trebuie să le îmbruibați cu tot felul de medicamente.

A doua vaccinare, care se efectuează chiar în momentul apariției acestui articol, este imunizarea activă a câinilor și pisicilor din curțile dumneavoastră.

Se va vaccina în satele Suduleni, Mînjina, Lunca, Izvoarele, Manga în decursul lunii octombrie și ceva din noiembrie. Nu cred că trebuie să vă mai spun ce importanță are această acțiune, turbarea (rabia) fiind o boală contagioasă (o zoonoză), adică o boală ce se transmite de la animale la om și la om evoluează mortal. Se transmite prin mușcătura câinelui și de aceea trebuie ca toți câinii să fie imunizați o dată pe an, în lunile noiembrie, octombrie, decembrie, de la vârsta de trei luni în sus. Este de asemenea o acțiune obligatorie și se efectuează absolut gratuit.

Se cere din partea dumneavoastră să fiți prezenți la domiciliu când auziți că sunt în zonă cei care

Stare civilă

La Primăria Voinești au fost înregistrate opt acte și fapte de stare civilă, după cum urmează:



CĂSĂTORII

1. Dinu Alin și Burtea Andreea
2. Lămbuță Vasile și Vasile Mihaela
3. Pescăreanu Florentin și Tudorache Petronela-Aurelia
4. Toader Cătălin și Purcărea Eugenia-Iuliana
5. Stroe Mihail-Alin și Vasile Larisa-Georgiana

Le urăm casă de piatră!

DECESE

- vaccinează și, așa
1. Dobra Maria
 2. Oncescu Olga

Dumnezeu să-i odihnească!



cum specifică și Legea sanitar-veterinară, chiar dumneavoastră, gospodarii, aveți obligația să îi imobilizați, să contentionați animalele (câini, pisici) în vederea efectuării vaccinării.

Deci, va rog să colaborați strâns cu asistenții. Nu doresc să mai aud aspecte de genul „uite câinele, ăla este, vaccinează-l” sau „a, nu pun mana pe el că mă mușca și pe mine” sau „ăla nu e al meu, e al nu știu cui”. Tot ce aveți în curte se vaccinează. Tocmai că este o acțiune gratuită nu puteți să refuzați pentru că, dacă o să fie cazul, vom aplica legea și ea spune că refuzul se sancționează cu contravenție.

În speranța unei bune desfășurări a acestor acțiuni și a unei colaborări exemplare din partea dumneavoastră, gospodarii comunei noastre, vă urez toate cele bune și spor la lucru.

*CMV Voinești
Dr Mindroiu Nicolae
Medic Veterinar*

Un semn că ne pasă!

Unul dintre cele mai folosite cuvinte în ultimii ani, "ecologia", provine din cuvântul "oekos", care înseamnă "casă". Și acum să ne imaginăm un om care ani de zile se străduiește să construiască o casă.

O termină. Apoi, dorind s-o îmbunătățească, începe să-i scoată acoperișul. Nu i se pare suficient de perfecționată, de aceea începe să-i scoată ușile și

să-i spargă geamurile... Rădeți? Nu există un astfel de om, nu? Doar nimeni nu-și strică de bunăvoie casa! Însă, dacă ne uităm cu atenție în jurul nostru și, poate, chiar în oglindă, vom constata că există astfel de oameni! Nu unul, ci peste șase miliarde care produc munți de gunoaie, murdăresc apele, aerul și solul, distrug plantele și animalele, deci degradează propria casă. "Omul inteligent" actual a început să devină, fără a-și fi propus acest lucru, cel mai mare dușman al plantelor, animalelor și, astfel, al lui însuși.

De aceea, noi, profesorii Grupului Școlar Agricol Voinești împreună cu elevii și sprijiniți de Primăria Comunei Voinești, ne-am hotărât să spunem "NU" degradării mediului înconjurător. Drept urmare, ne-am continuat lupta și anul acesta, implicându-ne în proiectul desfășurat la nivel național, intitulat "Let's Do It, Romania!". Astfel, în ziua de 25 septembrie 2010, elevii Grupului Școlar Agricol Voinești, însoțiți de profesori și având un real sprijin din partea Primăriei Comunei Voinești, au



participat la acțiunea de curățare a "maldărelor de gunoaie" aflate pe DCL 121, drum ce face legătura între comuna Voinești și satul Manga. S-au strâns aproximativ 2 tone de gunoi menajer.

La activitate au participat 22 de elevi cărora dorim să le mulțumim că au înțeles că nu este de ajuns să-ți dorești o lume curată ci, trebuie să faci ceva în acest sens, să fii responsabil și să te implici în diverse activități ecologice.

Nu putem trece peste numele elevilor care au participat la activitate deoarece exemplul lor trebuie urmat de întreaga comunitate: **Cls IXA:** Buzescu Simona, Chelaru Ionuț, Tudorache Cosmina, Dumitru Corina; **Cls IXB:** Dragomir Adrian; **Cls X A:** Sugeac Alexandru, Tache Ioana.; **Cls X B:** Vasile Nicoleta, Badea Alexandra, Olteanu Ana; **Cls X C:** Cazacu Radu, David Alin, Zărână Simona, Sugeac Bogdan, Hoțoiu Victor; **Cls XI A:** Lițescu Robert, Prioteasa Gabriel; **Cls XI C:** Tarbă Alexandru, Pârvu Florin; **Cls XII A:** Sandu Raluca;

Cls XIII A: Neguț Alina; Ion Ionuț.

Elevii au fost coordonați de cadre didactice din unitatea școlară, prof. Constantinescu Ion - directorul instituției, prof. Arsene Carmen - coordonator programe și proiecte educative, prof. Rainea Elena - coordonator Programul Eco-Școala și prof. Chira Florentina. Din partea Primăriei Comunei

Voinești a participat domnul Popa Claudiu, viceprimarul localității, persoană cu inițiativă care a asigurat sprijinul logistic pentru desfășurarea în bune condiții a acestei acțiuni benefice pentru comunitate.

La finalul activității, elevii au avut satisfacția că și ei au contribuit la curățarea mediului înconjurător și au simțit nevoia să transmită un mesaj întregii comunități :

Haideți să păstrăm curată această casă pe care o numim Terra, pentru a oferi tuturor posibilitatea de a trăi într-un mediu curat!

Dacă biodiversitatea va dispărea, toate lucrurile pe care le considerăm sigure, cum ar fi apa curată, aerul proaspăt și alimentele, pot și ele să dispară. Poate poți să-ți imaginezi viața fără o plimbare în pădure, fără cîntecul păsărilor sau fără plante, dar ai putea să-ți imaginezi o lume fără aer sau apă de băut?

Profesor Arsene Carmen

"SPRIJINIREA FERMELOR AGRICOLE DE SEMI - SUBZISTENȚĂ" SESIUNEA DE DEPUNERE A CERERII DE FINANȚARE: 15.10 - 30.11.2010

(continuare din pagina 6)

2. Persoane fizice autorizate mai depun în plus:
- certificat de înregistrare de la O.R.C.;
- cazier judiciar - Poliție;

- cazier fiscal - eliberat de Finanțe Publice;
- document de la bancă cu datele de identificare ale băncii și ale contului aferent proiectului F.E.A.D.R.

Vă mulțumim și vă așteptăm

pentru a accesa cât mai multe Fonduri Europene prin F.E.A.D.R.

Întrebări și informații la telefon 0726/482411.

ing. Ionescu Horațiu